[lepBbLIN NPU3HAK
noaoous TpeyronbHUKOB

[eomeTpusa 8




JIBa TpeyroabHMKa HA3bIBAIOTCS MOAOOHBIMU,
€CJIM UX YIJIbl COOTBETCTBEHHO PAaBHEI U
CTOPOHBI OJIHOTO TPEYTrOJbHHUKA
IIPONOPIUOHAIBHEI CXOJICTBEHHBIM

CTOpOHaM Jpyroro, T.C.
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A HENB3s W NPOIIE NPOBEPUTD, SABIISIIOTCS JIU
TPEYTOJIbHUKH ITOJI0OHBIMU ?



OxkasbiBaetcs MOxkHO! Ha nocnenyrommx
ypPOKax pacCCMOTPHUM TPHY DpHU3HAKA ITOA00HS
TPEYTOJLHUKOB. CETO/IHA HA YPOKE
chopMyIHpyEM U TOKAKEM

[IepBhIi MpHU3HAK NOAOOUS TPEYTOJIbHUKOB:

Ecnu aBa yrna ogqHOTro TpEyroJbHUKA
COOTBETCTBEHHO PAaBHBI JBYM YyIJIaM
IPYroro TPEyrojbHUKA, TO TAKME TPEYTOJIbHUKHU

MMOJIO0HBI



[IepBhIM NpHU3HAK NOAOOHS TPEYTrOJIbHUKOB
(10Ka3aTeIbCTRO)
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[lokasaTenbCTBO:
I/ICHOHBSY}I OIIPCACIICHUC HOI[O6HI>IX TPCYTI'OJbHHUKOB HY>KHO
HOKa3aTh.



B B [lokazaTenbCcTBO:

A 1), A= A; B= B;
/
. L /f N3BCCTHO IIO yCJIOBI/IIO.
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C=180°- (, A+ B)

C, =180°-( A+ B,)),cmenosarenpio , C= C,
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Wrtak: MBI I0Ka3aian, 4TO 1) COOTBETCTBEHHBIE YIJIbI PABHBI

2) CTOpOHBI OAHOTO TPEYTOJIbHUKA MPONOPIIMOHAIBHBI
CXOJICTBEHHBIM CTOPOHAM APYrOro TPEyrojbHUKa

[lepBbIi MpU3HAK MOA00MS TPEYTrOJILHUKOB JIOKa3aH
3AO0A4YA 1

B
[aHo: AABO, APCO

P L_A=L_PB0O=18,A0=16,
CP=9,AP=28.
Hantu: AB,CO




PeLleHue:
[okaxem, yTo AABO~APCO
P 1)£A=4P (1o yci0BH10)
2) £BOA=2POC(110 CBOUCTBY
BEPTHUKAaJIbHbIX YIJIOB)

O
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AABO~APCO ( no nepBomy rnpusHaKky nogoous

A TPEeyrosisHNKOB).
N3 nogobus TpeyrofibHMKOB Creayer:

PO= 28-16=12

OtBeT: AB=12; CO=13,5



[1lpe3eHTauno nogrotoBmna:
yuntenb matematukn MOY « CpegHsasa wkona 27»
r.o. CapaHck CeeluHnkoBa AHTOHUHa ['eHHagbLEBHa



